



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
НЕКОММЕРЧЕСКОЕ ПАРТНЕРСТВО СОДЕЙСТВИЯ РАЗВИТИЮ
ИНЖЕНЕРНО-ИЗЫСКАТЕЛЬСКОЙ ОТРАСЛИ

**«Ассоциация
Инженерные изыскания в строительстве»**

Москва 105187, Окружной проезд, д.18
Тел. (495) 228-08-68, факс (495) 366-13-28
ИНН 7719286785 ОГРН 1067799027977
E-mail: mail@oaiis.ru, Сайт: www.oaiis.ru

исх. № 238/14
от 14 апреля 2014 г.

В изыскательские СРО

В ближайшее время, 17 апреля, пройдет одновременно несколько мероприятий различных изыскательских СРО. Это еще раз говорит о тяжелейшем кризисе саморегулирования в строительстве в его существующем виде. Мы предлагаем всем СРО, представители которых будут принимать участие в каком-либо из проводимых мероприятий, обсудить вопрос о фактической ликвидации НОИЗ с обязательным членством (создавая одновременно национальное объединение с добровольным членством СРО), сохраняя объединение с обязательным членством чисто формально для выполнения положений Градостроительного кодекса. Необходимо уже понять, что все члены НОИЗ уже НИКОГДА не будут работать вместе в рамках существующей обязательной структуры. Эта модель организации профессионального сообщества неизбежно будет вновь и вновь создавать внутренние конфликты. Будут только меняться конфликтующие стороны. Отрасли нужна консолидация. Для этого мы можем принять решение об установлении членского взноса в НОИЗ с обязательным членством, например, 30 или 40 тысяч рублей в год от одной изыскательской СРО, на эти деньги содержать одного сотрудника и арендовать одну комнату для него. При этом вести создание добровольного общероссийского объединения изыскательских СРО.

Мы также предлагаем обсудить на всех мероприятиях 17 апреля вопрос развития объединения физических лиц - специалистов в области инженерных изысканий "Союза изыскателей". Мы сейчас продолжаем активно заниматься его развитием, в том числе принимая в него сотрудников организаций, входящих в другие СРО юридических лиц. Мы предлагаем специалистам в области инженерных изысканий и всем другим СРО присоединяться к его развитию.

Мы активно продвигаем идею создания Технического комитета "Инженерные изыскания и геотехника" при Росстандарте. Мы не претендуем ни на какую роль в НОИЗ с обязательным членством, но мы считаем

целесообразным создавать этот комитет на базе "АИИС". Мы готовы финансово обеспечивать его работу и готовы, чтобы другие СРО на добровольной основе также принимали участие в его финансировании. Технический комитет будет полностью открыт для работы специалистов из организаций, входящих в другие СРО.

Мы знаем о том, что сейчас руководители отрасли и депутаты начали обсуждать возможность внесения изменения в законодательство, позволяющих члену СРО переходить в другую СРО вместе со своим взносом в компенсационный фонд. Предлагаем поддержать это предложение - чем скорее оно будет принято, тем скорее начнется процесс самоочищения СРО.

Мы, как и все, знаем о предложении обязать СРО приобретать на средства компенсационного фонда облигации одной из государственных корпораций. Мы предлагаем активно поддержать это предложение, поскольку это приведет к значительному уменьшению привлекательности бизнеса в саморегулировании и позволит выявить коммерческие СРО, которые не имеют компенсационного фонда.

Мы предлагаем в рамках усилий по консолидации профессионального сообщества всем СРО активнее использовать дискуссионную площадку общероссийских отраслевых журналов "Инженерные изыскания", "Инженерная геология", "Геотехника", "ГеоРиск". Это лидирующие журналы в отрасли и они готовы публиковать в рамках дискуссий различные точки зрения. Предлагаем рассмотреть вопрос о финансовой поддержке этих журналов со стороны изыскательских СРО.

Мы предлагаем объединять усилия по проведению научных и научно-практических конференций. В этом году в декабре будет проводится Десятая общероссийская конференция изыскателей. Мы предлагаем желающим подключаться к ее организации.

Мы считаем важным, чтобы память о наших предшественниках, изыскателях советского времени, сохранилась. В связи с этим мы планируем финансово поддержать публикацию нескольких книг - воспоминаний изыскателей. Эти книги будут распространяться бесплатно, издание их будет проводится с уровнем затрат, равным себестоимости. Предлагаем изыскательским СРО принять участие в финансировании этих изданий. Мы оцениваем общую стоимость издания этих воспоминаний в сумму не более 1-1,5 миллиона рублей.

Исполнительный директор

А.В.Матросова